

[bookmark: _GoBack]3. Bérautó 
	Adatok betöltése és mentése berauto néven a megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Megnyitotta a kolcson.txt adatfájlt, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában berauto néven.  
	
	

	A bérleti idő meghatározása a Napok oszlopban 
	
	2 pont

	Legalább egy cellában meghatározta a Meddig és a Mettől adatok különbségét 
	1 pont 
	

	Az összes cellában helyesen határozta meg a napok számát 
	1 pont 
	

	Például: E3-as cellában: =D3-C3+1 
	 
	

	A napi bérleti díjak feltüntetése a Napidíj oszlopban
	
	4 pont

	A napidíj összege képlet segítségével legalább egy kategória esetén legalább egyszer helyesen jelenik meg 
	1 pont 
	

	A napidíj összege képlet segítségével legalább egy kategória esetén mindig helyesen jelenik meg, és másolható képletet használt 
	1 pont 
	

	Például: F3-as cellában: =HA(B3=$I$3;$K$3)
	 
	

	A napidíj összege képlet segítségével minden kategória esetén helyes, és másolható képletet alkalmazott 
	2 pont
	

	Például: F3-as cellában:  
=FKERES(B3;$I$3:$K$7;3;0) vagy 
=INDEX($K$3:$K$7;HOL.VAN(B3;$I$3:$I$7;0)) vagy 
=HA(B3=$I$3;$K$3;HA(B3=$I$4;$K$4;HA(B3=$I$5;$K$5; 
HA(B3=$I$6;$K$6;HA(B3=$I$7;$K$7;"")))))
	
	

	A fizetendő összeg meghatározása 
	
	1 pont

	A fizetendő összeget képlettel meghatározta minden jármű esetén a G oszlopban.
	
	

	Például: G3-as cellában: =E3*F3 
	
	

	A napok és a bérleti díjak összegének, átlagának, valamint maximumának meghatározása 
	
	4 pont

	Legalább egy esetben helyesen határozta meg függvény segítségével az összeget és az átlagot 
	1 pont 
	

	Legalább egy esetben helyesen határozta meg függvény segítségével a maximumot, és legalább egy esetben helyesen kerekítette függvény segítségével az átlagot 
	1 pont 
	

	Mindkét esetben helyesen határozta meg függvény segítségével az összeget, az átlagot és a maximumot 
	1 pont 
	

	Mindkét esetben helyesen kerekítette egészre függvény segítségével az átlagot 
	1 pont
	

	Pont nem adható, ha a függvények paramétereként megadott cellatartományok tévesek. 
	
	

	Például: 
E35-ös cellában: =SZUM(E3:E34) 
E36-os cellában: =KEREKÍTÉS(ÁTLAG(E3:E34);0) 
E37-es cellában: =MAX(E3:E34) 
	
	

	Az Összesítés tábla Alkalom oszlopának kitöltése 
	
	2 pont

	Legalább egy kategória esetében helyesen határozta meg, hogy hány alkalommal béreltek adott kategóriájú járművet 
	1 pont
	

	Például: L3-as cellában =DARABTELI(B3:B34; "Sz")
	
	

	Minden kategória esetén helyesen határozta meg a kért adatot, és másolható képletet használt
	1 pont
	

	Például: L3-as cellában: =DARABTELI($B$3:$B$34; I3)
	
	

	A kategóriánkénti bevétel meghatározása 
	
	4 pont

	Legalább egy kategória esetében helyesen határozta meg a bevételt 
	2 pont 
	

	Például: az O oszlopban: =HA(B3="Sz";G3;0) és az M3-as cellában: =SZUM(O3:O34) 
	
	

	Minden kategória esetén helyesen határozta meg a bevételt
	1 pont 
	

	Például: 
M3-as cellában: =SZUMHA(B3:B34;"Sz";G3:G34) és 
M4-es cellában: =SZUMHA(B3:B34;"Uf";G3:G34) az 
M5, M6, M7-es cellában rendre "Mb", "Lk", "Kt" paraméterrel.
	
	

	Minden kategória esetén helyesen határozta meg a bevételt, és másolható képletet használt  
	1 pont 
	

	Például: M3-as cellában: =SZUMHA($B$3:$B$34;I3;$G$3:$G$34)
	
	

	A táblázatok formázása 
	
	6 pont

	Az „Igénylések” és az „Összesítés” címek esetében összevonta a cellákat 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a mintától eltérő számú cellát vont össze. 
	
	

	A szöveget tartalmazó cellákat középre zárta 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legfeljebb 5 cella tartalma nincs középre zárva. 
	 
	

	A táblák első sorában, valamint a két címnél félkövér stílust alkalmazott, a két cím betűméretét pedig megnövelte az alapértelmezett értékhez képest 
	1 pont
	

	A vékony szegélyt és a szürke mintázatot minden minta szerinti cellában beállította és a többiben nem 
	1 pont 
	

	A Napidíj, a Fizetendő és a Bevétel oszlopok értékei ezres tagolással, tizedesjegyek nélkül, pénznem formátumban jelennek meg 
	1 pont 
	

	Az Igénylések tábla alsó részén az üresen maradt cellákat a minta szerint áthúzta 
	1 pont 
	

	A diagram elkészítése 
	
	4 pont

	A megfelelő adatokat oszlopdiagramon ábrázolta  
	1 pont 
	

	A diagram címe helyes, jelmagyarázata nincs, a vízszintes tengelyen a kategórianevek szerepelnek 
	1 pont 
	

	A diagram oszlopai összeérnek 
	1 pont 
	

	A diagram az Összesítés tábla alatt, azzal megegyező szélességben helyezkedik el 
	1 pont 
	

	A nyomtatás beállítása 
	
	2 pont

	A nyomtatási képen a munkalap tartalma egy oldalon jelenik meg, és a lap fekvő tájolású 
	1 pont 
	

	Az élőfej jobb oldali részébe a nyomtatás dátuma kerül 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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